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Onkel Svanhild Votten 
voksen 
 
Størrelse: 
(Liten) Stor 
 
Garn:  
Sandnes Garn – Smart 
 
Garnmengde:  
Hvit (1012) – 100 gr, begge str 
Rosa (4332) – 50 gr, standard 
Grønn (9553) – 50 gr, alternativ 
 
Veiledende pinner: 
Strømpepinne nr 3 og nr 3 ½ 
 
Strikkefasthet: 
22 m glattstrikk på p nr 3 ½ = 
10cm 
 
Vott: 
Legg opp (48) 52 m med 
bunnfarge på p nr 3 og strikk 2r, 
2 vr rundt slik:  
12 omg bunnfarge 
2 omg mønsterfarge 
2 omg brunnfarge 
2 omg mønsterfarge 
8 omg bunnfarge 
 
Strikk 1 omg glattstrikk med 
bunnfarge, samtidig øk til (48) 
54 m. 
Skift til p nr 3 1/2, strikk 
mønster etter diagram, øk til 
tommel som vist, resten følger 
mønster i diagrammet. Noe av 
mønsteret til votten er skjult 
bak tommel.  
Når kilen til tommel er ferdig 
strikket settes (13) 15 m fra 
kilen på tråd. Legg opp 7 nye m, 
så det blir totalt (50) 56 m 
rundt. Nye m strikkes likt resten 
av innsiden av votten. Fortsett 
etter diagram og fell som vist.  
 
Tommel: Bruk p nr 3 1/2. Ta m 
fra tråd og strikk opp (11) 13 m 
på baksiden, totalt (24) 28 m. 
Strikk mønster som vist. 
Baksiden strikkes likt uten først 
og siste maske i diagrammet.  
 
Strikk vott med tommel på 
motsatt side til venstre hånd.  
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= Mønsterfarge 
= Bunnfarge  
= Øk maske 
= 1 m løst av, 1 r, trekk løs m over 
= 2 m r sammen 
= Ta 1m løst av, 2 r, trekk løs m 
over.  


